

## СЕМИНАР

Недавно в Змиёвке состоялся семинар председателей районных женсоветов Орловской области, организованный Орловским областным советом Союза женщин. Тема семинара — «Об опыте взаимодействия женсоветов района и органов муниципальной власти по решению вопросов местного значения».

Пленарное заседание открыла председатель областного совета Союза женщин Т.Г. Котикова. Она сказала о том, что тесное взаимодействие общественных организаций с исполнительной властью является фундаментом сотрудничества и взаимопонимания в обществе, и в качестве положительного примера привела Свердловский район, в котором исполнительная власть и женсовет проявляют совместную заботу об интересах простого человека, семьи.

Т.Г. Котикова отметила, что вклад женсовета в решение проблем социальной политики, защиты прав граждан, осуществление мероприятий в пользу улучшения семейных отношений и демографической ситуации становится заметнее, всемере. И всё это позволило создать в районе стабильную обстановку. А ведь только в стабильной обстановке можно достичь положительных результатов во всем — в семье, обществе, экономике.

Участников семинара приветствовал глава района Н.В. Азаров,

рассказавший о достижениях и перспективах развития района. — Время не стоит на месте, — сказал Н.В. Азаров, — жизнь требует новых решений и подходов. И динамичное движение вперед возможно, если между всеми ветвями общества существуют доверие и взаимопонимание. Самая главная наша общая задача — сформировать новое поколение, которое будет хранить и приумножать то, что достигнуто, делать всё, чтобы общество развивалось и процветало. Мы стараемся, чтобы в районе развивались производство, сельское хозяйство, чтобы у людей была работа, уверенность в будущем.

С докладом «Об опыте взаимодействия женсоветов района и органов муниципальной власти по решению вопросов местного значения» выступила председа-

тель районного женсовета З.Е. Савоскина. Она подчеркнула, что одним из главных направлений современной государственной политики являются не только инвестиции в экономику, но и инвестиции в человека, забота о человеке. В состав женсовета входят социальные работники, представители сферы просвещения, культуры, здравоохранения,

которые ставят перед собой задачу помочь конкретным людям в решении конкретных жизненных проблем. Порой именно женщина с её хозяйственной жилкой, женской пронацательностью и материнской добротой может помочь в той или иной ситуации, найти простое, но действенное решение.

Именно женщина прививает ребёнку понятия о добре и нравственности. К женщине обращаются за поддержкой, советом, одобрением. В поле её зрения многие проблемы — от семейного бюджета, воспитания детей, их образования и здоровья до проблем занятости, защиты прав.

Большое внимание уделяют женщины проблемам молодежи.

О взаимодействии отдела по делам молодежи районной администрации с женсоветами района

по организации молодежи, воспитанию у неё активной гражданской позиции рассказала начальник отдела Н.В. Сидорова. Она ознакомила собравшихся с тем, как реализуется в районе целевая программа по обеспечению жильём молодых семей, как решаются вопросы формирования здорового образа жизни, профилактики правонарушений и т. д.

общественного самоуправления по благоустройству населённых пунктов, информированию населения по вопросам экономической и политической жизни страны рассказала глава Кошелевского сельского поселения В.В. Федосейкина. Помочь встать на путь истинный опустившейся на самое дно алкоголичке, высадить клумбу, радующую односель-

дента РФ по приоритетному национальному проекту «Образование». Приятно поразила гостей медицинский пункт в школе, оснащенный современным оборудованием.

— Это говорит о том, что глубинка не забыта, — говорит Т.Г. Котикова, — что в районе развиваются социальные структуры. Подводя итоги семинара, совет Союза женщин области постановил: одобрить опыт работы Свердловского женсовета по взаимодействию власти и общества в решении проблем социальной политики и поддержке семьи и рекомендовать использовать этот опыт всем женсоветам области. Считать основной задачей совета Союза женщин области, всех женсоветов активное участие в мероприятиях, осуществляемых органами исполнительной власти по реализации основных положений Послания Президента РФ Федеральному собранию РФ, и продолжить оправдывая себя практикой взаимодействия и развития партнерских отношений с властными структурами, неправительственными организациями, политическими партиями, разделяющими цели женского движения.

Союз женщин считает, что забота государства о семье, её материальном и духовно-нравственном состоянии должна быть в центре внимания власти при проведении любой политики.

Ангела САЗОНОВА.

# Будни женсовета

## ХОРОШАЯ НОВОСТЬ

### Орловские лауреаты «крылатого» конкурса

Недавно в Москве в Центральном доме учёных прошла торжественная церемония награждения победителей и лауреатов XIV Международного конкурса на лучшую публикацию по проблемам топливно-энергетического комплекса России «ПЕГАЗ-2007».



«МРСК Центра» — «Орелэнерго», руководит которым председатель Орловского отделения энергожурналистики, член Союза журналистов России Эдуард Рудаков (на снимке), стал обладателем Гран-при конкурса — бронзовой статуэтки крылатого коня. Орловские энергожурналисты впервые за 14 лет существования конкурса признаны победителями сразу в трех номинациях.

На конкурс, география которого охватила 50 регионов России и страны ближнего зарубежья, было представлено более 300 коллективных и авторских работ, посвященных проблемам ТЭК. В составе жюри — экс-декан факультета журналистики МГУ Ясер Засурский,

президент Национальной ассоциации теле- и радиовещателей Эдуард Сагалаев, директор общественной академии энергожурналистики Александр Афонский и другие признанные мэтры российской журналистики. Коллектив прессы МГУ Ясер Засурский,

— Эта победа стала возможной благодаря моим коллегам Алие Мутаф и Ольге Поляковой, а также журналистам орловских СМИ, в том числе областной газете «Орловская правда», с которыми мы тесно сотрудничаем, — сказал Эдуард Рудаков.

Соб. инф.

## ФРАНЦУЗСКИЙ БОКС



Победитель. Уранбек Ясинкулов — чемпион Европы.

# УВИДЕТЬ ПАРИЖ И... ПОБЕДИТЬ

С 26 по 29 июня в Анкаре (Турция) прошел чемпионат Европы по саваду (его еще называют французский бокс). В турнире приняли участие спортсмены из более чем двадцати стран. В составе российской делегации от Орловской области были трое боксеров: Алена Фасхутдинова, Уранбек Ясинкулов и Азизбек Акматов. Все они представляют центр боевых искусств «Олимп» (директор — Ю.М. Шаруенко).

Чем отличается бокс французский, о котором мы знаем очень мало, от классического, английского? Только одним: в саваде разрешено драться ногами. Всё остальное — как обычно: на руках — перчатки, на голове — шлем. Запрещены удары в область затылка и в пах. Вот только умение ловко работать не только руками, но и ногами обладают далеко не все.

Чтобы попасть на главный турнир континента, всем участникам пришлось пройти жесточайшие отборочные поединки. Орловские боксеры право защищать честь России на международной арене завоевали, став победителями сначала Кубка страны, а затем — чемпионата России, прошедшего в марте этого года в Санкт-Петербурге.

Самолет с российскими боксерами приземлился в Стамбуле вечером 25 июня. Всю ночь команда провела в автобусе, который под утро доставил спортсменов в Анкару. Почти сразу по прибытии все участники чемпионата прошли процедуру взвешивания, и через пару часов начались бои. Учитывая невыносимую в это время года турецкую жару, можно только догадываться, насколько нелегким оказался для россиян путь к пьедесталу.

Хороший пример своим товарищам по команде показал болховчанин Уранбек Ясинкулов, завоевавший золотую медаль. Пять боев провел наш спортсмен на ринге и во всех одержал победы. Сначала были поединки без особых проблем испанец и поляк. В четвертьфинале Уранбек во втором раунде нокаутировал сербского боксера и вышел в бой за право драться в финале на представителя хозяев ринга. Сказать, что в Турции

где его ожидал украинский боксер. Бой был равным почти все три раунда, но в концовках каждого из них Ясинкулов прибавлял в работе ногами. Это и предопределило его победу. Решение судей — 4:1 в пользу представителя Орловщины. Единственный балл, заработанный соперником Уранбека, был отдан украинским арбитром. Блестящая победа нашего боксера на втором по значимости чемпионате планеты.

Еще одну награду для сборной России завоевал орловский боксер — 23-летний Азизбек Акматов, лишь в полуфинале по

Завоевали россияне десять наград, а привезли только девять. О том, медаль какого достоинства уедет в Орел, мы узнаем лишь в конце ноября этого года. Почему только осенью? Все очень просто. Один из финальных боев, участницей которого должна была стать орловчанка Алена Фасхутдинова, не состоялся. По правилам савада финальный поединок может быть выкуплен за три тысячи евро любым из участников финала и проходить он будет в стране того, кто внес необходимую сумму. А так как соперницей орловчанки была французжанка, то и бой состоится в Париже.

На пути к своей главной цели — золотой медали — Алена легко одолела турчанку, не испытала видимых проблем с соперницей из Словении и в полуфинале без особых усилий разобралась с девушкой из Хорватии.

Драться за «золото» и побеждать Фасхутдинова готова где угодно — хоть в Париже, хоть в Стамбуле. Вопрос в том, сумеет ли она туда попасть? Все, как всегда, упирается в деньги. Найдутся необходимые финансы — мы будем вправду рассчитывать на первое место, не будет денег — на финал с радостью поедет хорватка, а нам по почте пришлют бронзовую медаль.

Ведь и эта, отличная для орловцев в плане выступления, поездка в Турцию состоялась только благодаря поддержке всероссийской партии «Единая Россия» и секретаря регионального политсовета Орловского отделения партии И.Я. Москина. «Единая Россия» не первый год поддерживает деньгами Орловскую федерацию кикбоксинга. Благодаря этой помощи наши спортсмены выезжают на все главные турниры года.

Сейчас воспитанники тренеров Владимира и Андрея Чадиных и Виктора Цуканова готовятся к стартующему в конце октября Кубку России, который пройдет в Орле. Пожелаем нашим бойцам и в дальнейшем радоваться болеющим зрителям красивыми победами.

Сергей АНДРЕЕВ.



Андрей и Владимир Чадины.

этот лозунг недалеко от действительности и весьма применим к тому, что творилось на полуфинальной встрече Ясинкулова с турком. Первый раунд окончился боевой ничьей, во втором россиянин явно прибавил, а в третьем преимущество Уранбека стало подавляющим, что и подтвердили все пять судей, отдавшие свои голоса в пользу нашего боксера. Не помогла турецкому бойцу поддержка тысяч болельщиков за него зрителей. Россиянин по праву вышел в финал,

о чем уступивший дорогу к золотой медали турецкому спортсмену. В бою за бронзу Акматов не дал ни единого шанса итальянскому бойцу и по праву поднялся на третью ступень пьедестала.

## ЗАРУБЕЖНЫЕ НОВОСТИ

### ОСВОБОЖДЕНИЕ ИНГРИД БЕТАНКУР

Бывший кандидат в президенты Колумбии обрела свободу после шести лет плена. В заложниках у Революционных вооруженных сил Колумбии (ФАРК) Ингрид Бетанкур провела 2321 день.

«Наше освобождение — знак того, что в Колумбии скоро наступит мир», — это первое публичное заявление Бетанкур, освобожденной из плена в результате уникальной антитеррористической операции, которая наверняка войдет в учебники по антитеррористической войне.

Как сообщил командующий вооруженными силами Колумбии генерал Фредди Падила де Леон, правительственному агенту удалось внедриться в состав высшего руководства ФАРК. После этого в джунгли к подножию Анд военные направили самолет без опознавательных знаков со спецназовцами, переданными в повстанцев. Группе захвата удалось перелететь фэрковцев. Бетанкур и еще 14 пленников — колумбийские и американские военные — обрели свободу.

Освобождение Бетанкур вызвало ликование сразу в двух странах, ведь она является гражданкой Колумбии и Франции.

### ВЗРЫВ В МИНСКЕ

В центре Минска в четверг поздно вечером во время гала-концерта по случаю дня независимости Белоруссии произошел взрыв. На гала-концерте присутствовал и президент Белоруссии Александр Лукашенко.

Как сообщили в министерстве здравоохранения Белоруссии, в результате взрыва пострадали около пятидесяти человек. Они были доставлены в разные больницы.

Представители правоохранительных органов Белоруссии сообщили, что в центре Минска предположительно сработало самодельное взрывное устройство, начиненное металлическими болтами и гайками.

По словам начальника пресс-службы ГУВД мингорисполкома Александра Ластовского, взрыв произошел у стелы «Минск — город-герой» в центре белорусской столицы на проспекте Победителей. По его словам, погибших и пострадавших в тяжелом состоянии нет. В настоящее время место происшествия оцеплено, работают следственные группы. Пока эксперты не сообщают, что это было за взрывное устройство.

По сообщению начальника ГУВД Минска Анатолия Кулешова, милиция отрабатывает все версии взрыва. «В настоящее время наиболее вероятной версией является хулиганство», — сказал Кулешов. При этом он сообщил, что выработан комплекс оперативно-розыскных мероприятий, направленных на установление лиц, совершивших взрыв.

### В ЮЖНОЙ ОСЕТИИ ОБЪЯВЛЕНА ВСЕОБЩАЯ МОБИЛИЗАЦИЯ

В Южной Осетии объявлена всеобщая мобилизация после того, как в ночь на пятницу там произошли вооруженные столкновения.

Президент Южной Осетии Эдуард Кокоити заявил: «В результате артиллерийского обстрела Цхинвали и стрельбы с грузинской стороны погибли два человека и несколько жителей получили ранения».

Стороны обвиняют друг друга в обострении обстановки. В частности, МВД Грузии сообщает о ночном обстреле позиций грузинской армии недалеко от Цхинвали, в результате чего, как сказано, полицейские были вынуждены открыть ответный огонь. Правительство непризнанной республики утверждает, что первыми огонь открыли именно спецподразделения ВС Грузии, дислоцированные вокруг южно-осетинской столицы.

### ШТРАФЫ ЗА СОВЕТСКУЮ СИМВОЛИКУ

Литовский парламент установил суммы штрафов за демонстрацию советской символики.

Так, около трехсот евро штрафа грозит тому, кто вздувает разгуливать по литовским городам и селам с советским или нацистским флагом. Это максимальное наказание. Минимальный штраф составляет 150 евро, но что нужно продемонстрировать на эту сумму, литовский сейм не уточнил.

Поправки предусматривают ряд исключений. В музейной, научной, образовательной деятельности, а также в антикварной торговле запреты и штрафы применяться не будут. То же самое касается случаев, когда элементы символики являются официальными атрибутами ныне существующих государств.

17 июня этого года литовский сейм принял поправки к закону о собраниях, согласно которому запрещается использование нацистской и советской символики во время массовых мероприятий — митингов, пикетов, демонстраций. Советскую символику фактически приравняли к фашистской. Автор закона, консерватор Вилия Аленкайте Абрамичене, заявила, что с принятием поправок Литве будет проще убедить мировое сообщество, что гитлеровские и сталинские режимы одинаковы.

### ЖИТЕЛЕЙ СОФИИ ПРОСЯТ НЕ ПАНИКОВАТЬ

В Болгарии специалисты расследуют причины ЧП, произошедшего на армянском складе. В результате многочисленных взрывов боеприпасов несколько человек получили ранения.

Что стало причиной взрывов, пока не установлено. Представители болгарских властей заявляют, что в воздух не попало никаких токсичных или радиоактивных веществ, и просят население не поддаваться панике.

### ПОЧТИ ДОГОВОРИЛИСЬ?

Польша и США достигли предварительного договоренности о размещении на польской территории американских баз системы противоракетной обороны.

В Вашингтоне говорят, что Белый дом доволен результатами переговоров с Варшавой. В Польше тем временем подчеркивают, что окончательное решение пока не принято. Заместитель министра иностранных дел Польши Витольд Вацковски якобы нашел компромисс в ходе переговоров в США и передал «результаты своей работы» министру иностранных дел Польши Радославу Сикорскому и премьер-министру Дональду Туску. Теперь именно от них зависит, даст ли Варшава «добро» на размещение базы американских противоракет на польской территории. Вашингтон рассчитывает, что решение будет принято до 10 июля.

По сообщениям информантств.

## РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

### РЕАЛИЗУЕМ ЯГОДЫ МАЛИНЫ, самосбором.

Адрес: Орловский район, плодово-ягодная станция. Телефон 41-47-79.



### КОЛОРАДСКОГО ЖУКА УНИЧТОЖИТ «КОРАДО»!

Из года в год борьба с колорадским жуком остается одной из главных проблем почти всех огородников. Для победы над вредителем рекомендуем вам приобрести известный и очень эффективный препарат «Корrado». Он гарантирует практически 100-процентную гибель взрослых жуков и личинок всех возрастов, а также гибель вновь отрождающихся личинок. Популяций жука, устойчивых к препарату, нет.

«Корrado» защищает картофель длительное время: в течение 3-4 недель после опрыскивания. То есть достаточно всего одной обработки на все лето. При этом препарат не проникает в клубни картофеля и не накапливается в них.

«Корrado» хорошо работает при любых погодных условиях. Не чувствителен к летнему зною и не смывается дождями.

«Корrado» — очень экономный препарат. Для гарантированной победы над колорадским жуком достаточно всего 1 мл препарата в расчете на 10 л воды для опрыскивания 1 сотки.

«Корrado» поможет вам победить не только колорадского жука, но и тлю на деревьях и кустарниках, а также цветочных культурах.

«Корrado» — это уникальный препарат, настоящая находка для садоводов и огородников. Он обязательно должен быть в вашей садовой аптечке!

СПРАШИВАЙТЕ В МАГАЗИНАХ И НА РЫНКАХ!  
www.vhoz.ru

Организатор аукциона — ОГСУ «Фонд имущества Орловской области» — сообщает: в извещении о проведении открытого аукциона по продаже земельных участков, расположенных по адресу: г. Орел, ул. Пятницкая, опубликованном в газете «Орловская правда», № 105 от 3 июля 2008 г., допущена ошибка: время проведения аукциона по лоту № 1 — 15.00, по лоту № 2 — 16.00.